Krakéw, dnia 25.01.2018 .

261-23/17 wyjasnienia SIWZ 1

Do wszystkich wykonawcéw

I. Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien

publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiajacy przedstawia ponizej pytanie do treéci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia dla przetargu nieograniczonego na dostawe, montaz,
wdrozenie i konfiguracje sprzetu IT i oprogramowania tworzacego nowy wezef
systemu MAK+ dla Instytutu Ksiazki w Krakowie, postepowanie 261-23/17:

Pytanie 1

Zatacznik nr 4 do SIWZ - Szczegbtowy Opis Przedmiotu Zamowienia,
pkt 1.1.2 Konsola Zarzadzania $rodowiskiem serwerowym,
parametr: "Zarzadzanie zdalne".

Wraz z konsolg zarzadzajaca musi zosta¢ dostarczone stanowisko do pracy mobilnej
administratora umozliwiajace :

- zdalng komunikacje za pomoca przegladarki WWW w celu faczenia sie z lokalng konsolg
sprzetowa;

- zdalng komunikacje za pomoca wiersza komend konsoli sprzetowej

Konsola musi by¢ wyposazona w matryce o rozdzielczoéci minimum 3840 x 2160 i wielkosci nie
przekraczajacej 15,6” i wbudowang klawiature odporna na zachlapanie oraz interfejs sieciowy
IEEE 802.11a/b/g/n/ac i 1x R1-45 (LAN) 10/100/1000BaseT.

Ma takze mie¢ mozliwo$¢ z zasilania sieciowego oraz zainstalowanej w obudowie wymiennej
baterii.

Czy Zamawiajacy definiujac ten wymaogt miat na mysli komputer przenoény ?

Jezeli tak prosze o podanie minimalnych parametréw procesor i pamieci poniewaz w przypadku
gdy bedzie chciat na nim uruchomié platforme zarzadzajaca w postaci maszyny wirtualnej
bedzie to miato znaczenie.

Odpowiedz 1

Zamawiajacy potwierdza, ze mowa o komputerze przenosnym. Wynik wydajnosci
oferowanego procesora nie moze by¢ mniejszy niz 13196 w 32-bitowym
wielordzeniowym tescie Geekbench. Pamigé¢ RAM nie moze byé mniejsza niz 32 GB.

Pytanie 2

Zatacznik nr 4 do SIWZ - Szczegbtowy Opis Przedmiotu Zamowienia,
pkt 1.2.3.1 Wymagania ogélne (Macierz dyskowa),

parametr: "ilo$¢ portéow"

a) Na cate zaproponowane rozwigzanie wymagane jest nie mniej niz 16 potaczen FC do
macierzy od strony hostéw oraz co najmniej 8 portéw iSCSI, 1Gb Ethernet.

Czy Zamawiajacy wymaga symetrycznego podziatu / rozmieszczenia wymaganej ilosci portéw
pomigdzy parami kontroleréw tworzacymi klaster macierzy dyskowych?

Odpowiedz 2
Tak, podziat musi by¢ symetryczny.



Pytanie 3

Zatacznik nr 4 do SIWZ - Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamoéwienia,

pkt 1.2.3.1 Wymagania ogolne (Macierz dyskowa),

parametr: "Dostarczana przestrzen NETTO".

20 dyskéw o pojemnosci minimum 900GB i predkosci obrotowej 10.000 rpm oraz

minimum 4 dyski 800GB Flash Drive. Macierz musi optymalizowaé wykorzystanie dyskéw SSD i
HDD poprzez automatyczna identyfikacje najbardziej obcigzonych fragmentéw wolumendw, a
nastepnie migracje tych fragmentéw na szybszy nosnik. Pojedynczy wolumen musi mieé
mozliwos¢ roztozenia pomiedzy minimum 3 réznymi rodzajami dyskéw: SSD, HDD 15/10 k RPM
i HDD 10/7,2 k RPM. Licencja na ta funkcjonalno$¢ musi by¢ zawarta w cenie i musi obejmowac
catg oferowang pojemnos¢ macierzy.

Czy parametr ten ma byC spetniony dla kazdej z dwdch zaproponowanych macierzy
znajdujacych sie w klastrze?

Odpowiedz 3

Parametry dotycza kazdej osobnej macierzy. Parametr powinien by¢ spetniony przez
kazda z dwéch zaproponowanych macierzy w klastrze.

Pytanie 4

Zatacznik nr 4 do SIWZ - Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamdwienia,
pkt 1.2.4 Biblioteka tasmowa,

parametr: "Ilo$¢ napeddw zainstalowana / maksymalna".

Czy wartos¢ "3" odnosi sie do ilosci napedéw maksymalnej a dostarczone i zainstalowane maja
zostac 2 sztuki, zgodnie z opisem parametru "Napedy"?

Odpowiedz 4

Dostarczone i zainstalowane maja zostac 2 napedy.

Pytanie 5
Zatacznik nr 4 do SIWZ - Szczegétowy Opis Przedmiotu Zamédwienia,
pkt 5.4 Konfiguracja i uruchomienie.

W zwigzku z tym, iz Wykonawca jest zobligowany do zapewnienia optymalizacji i rekonfiguracji
srodowiska bazodanowego oraz aplikacyjnego a takze do $wiadczenia dodatkowo min. 40 godzin
wsparcia wykwalifikowanego personelu w celu konsultacji oraz rozwigzywania probleméw ze
srodowiskiem aplikacyjno bazodanowym, prosze o informacje, czy ustugi wdrozeniowe obejmuja
rowniez dostarczane oprogramowanie - serwer aplikacji?

Odpowiedz 5

Tak, ustugi obejmuja rowniez serwer aplikacji.

Pytanie 6
Zatacznik nr 1 do SIWZ - Formularz ofertowy,
pkt 4. Tabela - Kosztorys zamowienia.

W zwigzku z tym, iz w zakresie przedmiotowego zamdwienia szczegdlne miejsce zajmuja ustugi,
w tym m.in. wdrozeniowe, szkoleniowe oraz wsparcia technicznego - czy Wykonawca powinien
wyodrebnic¢ ich warto$¢ w tabeli poprzez odpowiednie dodanie kolejnych wierszy tak by wskazac
wszystkie koszty sktadowe swojej oferty?

Odpowiedz 6
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Wykonawcy powinni dokonaé wyceny wszelkich ustug zwiazanych z realizacjq .
niniejszej umowy w dodatkowej pozycji w tabeli w pkt 4 Formularza ofertowego
(zatacznik nr 1 do SIWZ).

Wycena dokonana w tej tabeli powinna zosta¢ dokonana tak, aby ujmowata wszelkie
koszty niezbedne dla prawidlowej realizacji zaméwienia, w tym okreslone w pkt XIII
SIWZ oraz wzorze umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ).

W zataczeniu Zamawiajacy przekazuje zaktualizowany wzér formularza oferty
(zatacznika nr 1 do SIWZ). Zostanie on przekazany takze w wersji edytowalnej.

Pytanie 7
Zatacznik nr 4 do SIWZ - Szczegbdtowy Opis Przedmiotu Zamowienia,
pkt 2.1 Bazy danych,

zapis: ,Przy zaproponowaniu trzech serwerdéw bazodanowych 16 rdzeniowych nalezy dostarczy¢
licencje na prace aktywnego klastra w konfiguracji 9+9+6 rdzeni. W przypadku zaproponowania
maszyny o wymaganej wydajnosci z inna ilosciqa rdzeni wymdg nalezy potraktowacd
analogicznie.”

Jak nalezy traktowac powyzszy zapis, jezeli w pkt. 1.2.1 Serwer bazy danych,

Zamawiajacy okreslit liczbe uktadéw procesorowych w kazdym serwerze / rdzeni na poziomie
min. 2 uktady / 20 rdzeni w tym min. 20 aktywnych?

Odpowiedz 7

Licencja musi by¢ na aktywny klaster w konfiguracji 9+9+6 rdzeni.

Pytanie 8

Zatacznik nr 4 do SIWZ - Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamowienia,

pkt 1.2.3.1 Wymagania ogdlne (Macierz dyskowa)

parametr: "funkcjonalnosci"

lit. h) Macierz musi mie¢ mozliwo$¢ realizacji szyfrowania danych.

Mozliwos¢ przechowywania danych zaszyfrowanych oraz nie zaszyfrowanych na jednej Macierzy.

Czy w ramach postepowania nalezy dostarczy¢ sprzet / licencje odpowiadajace za realizacje ww.
funkcjonalnosci?

Odpowiedz 8

Zamawiajacy potwierdza, ze nalezy dostarczyé sprzet / licencje odpowiadajace
realizacji tej funkcjonalnosci.

Pytanie 9
Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia,

V. Warunki udzialu w postepowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spetniania tych
warunkow.

1.3.1 zdolnos¢ techniczna lub zawodowa wykonawcy:

O udzielenie zaméwienia moze ubiega¢ sie Wykonawca, ktéry wykaze wykonanie w okresie
ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie - co najmnie;j:

umoweg lub umowy na podstawie ktdrych wykonat dostawe, konfiguracje i uruchomienie
serwerow i macierzy dyskowych (wartoéé dostarczonych, skonfigurowanych i uruchomionych
serweréw i macierzy nie mniejsza niz 8.000.000,00 zt brutto, a w przypadku wielu uméw
ponadto w kazdej z nich nie mniejsza niz 1.000.000,00 zt brutto)
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II.

III.

Czy w przypadku wykazania sie wieloma referencjami w ktérej kazda z nich bedzie nie mniejsza -
niz 1.000.000,00 zt brutto moga to by¢ dostawy obejmujace swoim zakresem zaréwno tylko
macierze jak i tylko serwery?

Odpowiedz 9

Zamawiajacy uznaje, ze dla spetnienia warunkéw udzialu w postepowaniu
okreslonych w pkt V.1.3.1 SIWZ moga by¢ przedstawione np.

- umowa na podstawie ktérych wykonat dostawe, konfiguracje i uruchomienie
serwerow (o wartosci dostarczonych, skonfigurowanych i uruchomionych serweréw
nie mniejszej niz 1.000.000 z} brutto)

- umowa na podstawie ktérych wykonat dostawe, konfiguracje i uruchomienie
macierzy (o wartosci dostarczonych, skonfigurowanych i uruchomionych macierzy nie
mniejszej niz 1.000.000 zt brutto)

- umowa na podstawie ktérych wykonat dostawe, konfiguracje i uruchomienie
serwerow oraz macierzy (o wartosci dostarczonych, skonfigurowanych i
uruchomionych serweréw oraz macierzy nie mniejszej niz 1.000.000 zt brutto).

W tym celu ponizej Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci pkt V.1.3.1. SIWZ.

W zwigzku z udzielonymi powyzej wyjasnieniami Zamawiajacy dokonuje nastepujacych zmian w
tresci SIWZ:

1) w pktV.1.3.1. SIWZ dotychczasowa tresé¢ Zostaje zastgpiona przez nastepujaca:

~O udzielenie zaméwienia moze ubiegac sie Wykonawca, ktéry wykaze wykonanie w
Okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie - co najmniej:

umowe lub umowy na podstawie ktorych wykonat dostawe, konfiguracje i uruchomienie
serweréw i/lub macierzy dyskowych (wartosé dostarczonych, skonfigurowanych i
uruchomionych serweréw i/lub macierzy nie mniejsza niz 8.000.000,00 zt brutto, a w
przypadku wielu uméw ponadto w kazdej z nich nie mniejsza niz 1.000. 000,00 zt brutto)”;

2) zaktualizowany zostaje wzér formularza oferty (zatacznik nr 1 do SIWZ) - stanowi on
zatacznik do niniejszych wyjasnien;

3) we wzorze umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ) dotychczasowa tre$é § 4 ust. 8 pkt 2 Zostaje
zastapiona przez nastepujaca:

~Wykonawca zgtosit Zamawiajacemu gotowos¢ do odbioru w terminie okreSlonym w § 3
ust. 1 i Zamawiajqcy dokona odbioru z zastrzezeniami. a Wykonawca nastepnie usunie
wszystkie wady i usterki w terminie okreslonym zgodnie z ust. 7.”.

Zamawiajacy informuje, ze ulega zmianie dotychczasowy termin skladania ofert w
postepowaniu. Aktualny termin zostaje wyznaczony na dzien 12.02.2018 r., godz. 12:00.
Otwarcie ofert odbedzie sie tego dnia o godz. 12:15.

Niniejsze wyjasnienia stajg sie integralng czescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

Zamawiajacy prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomoécj.

ektor Instiytutu Ksigzki
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Zatacznik Nr 1 - aktualizacja 25.01.2018 r. -

(piecze¢ Wykonawcy/Wykonawcow)

Oferta na:

dostawe, montaz, wdrozenie i konfiguracje sprzetu IT i oprogramowania tworzacego nowy wezet
systemu MAK+ dla Instytutu Ksigzki w Krakowie

Postepowanie 261-23/17

1. Zamawiajacy:
Instytut Ksigzki

ul. Zygmunta Wrdéblewskiego 6, 31-148 Krakdw

2. Wykonawca/Wykonawcy*:
Nazwa Wykonawcy:

Adres Wykonawcy:

3. W przypadku wyboru naszej oferty zobowigzujemy sie do zawarcia umowy zgodnej z niniejszg
oferta, na warunkach okreslonych w SIWZ, w miejscu i terminie wyznaczonym przez
Zamawiajacego.

4. OFERUJEMY wykonanie przedmiotu zamoéwienia za cene ztotych brutto, w
tym netto oraz nalezny podatek VAT, zgodnie z ponizszym kosztorysem:

: - Catkowita
ena . cena
Przedmiot jednostkowa | YAT | Liczba sztuk | jednostkowa brutto

1) brutto (zt)
netto (zt) (= (zhH
(kol. 3 + 4) AL B B

,_
>

2 3 = 6 7

Serwer bazy danych

Serwer aplikacyjny

Macierz dyskowa

Biblioteka tasmowa

Przetaczniki sieci SAN

Przetaczniki sieci LAN 10 Gb

Przetaczniki sieci LAN 1 Gb

XV I(IN[OD|UN| P W|IN|F |~
HINININ[=|INW|W|wu

Szafa RACK

Rozbudowa posiadanej
obudowy IBM Flex Sys
Enterprise Chassis 1:7893
Model 92X

Rozbudowa posiadanej
obudowy IBM Flex Sys
Enterprise Chassis 1:7893
Model 92X

10




Rozbudowa posiadanej
obudowy IBM Flex Sys
Enterprise Chassis 1:7893
Model 92X

11

Rozbudowa posiadanych
serweréw IBM Flex System
Enterprise Chassis Content
12 | Specify - 7863-10X 1
(065BB1B, 065BB2B,
065BAEB, 065BAFB,

065BB0OB)
1
13 Dostawa licencji na L zgodnle
oprogramowanie s
wymaganiami
SIWZ)
Ustugi zwigzane z montazem,
wdrozeniem i konfiguracja
oprogramowania i
uruchomienie nowego wezta
systemu MAK+, szkoleniem
pracownikéw Zamawiajacego
w zakresie eksploatacji 1 (zgodnie z
14 | wdrozonego sprzetu IT i wymaganiami
oprogramowania, wsparciem SIWZ)

technicznym oraz serwisem
w zakresie gwarancji
Wykonawcy i rekojmi za
wady oraz gwarancji
producentéw sprzetu i

oprogramowania
RAZEM:

5. JESTESMY zwigzani niniejsza ofertg przez czas wskazany w Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.

6. ZAMOWIENIE ZREALIZUJEMY sami*/przy udziale podwykonawcéw w nastepujacym zakresie*:

(nazwa wykonawcy oraz zakres powierzonych prac)

7. OSWIADCZAMY, ze: wybor oferty NIE BEDZIE prowadzi¢ do powstania u Zamawiajacego
obowigzku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towardw i ustug, o ktérym mowa
w art. 91 ust. 3a ustawy Pzp / wybér oferty BEDZIE prowadzi¢ do powstania u Zamawiajacego
obowigzku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towardw i ustug, o ktérym mowa
w art. 91 ust. 3a ustawy Pzp, w odniesieniu do nastepujacych towaréw lub ustug:
Warto$¢ towaru lub ustug powodujaca powstanie u
Zamawiajacego obowigzku podatkowego, o ktérym mowa w art. 91 ust. 3a ustawy Pzp to
zt netto.!

8. OFERUJEMY nastepujace okresy gwarancji Wykonawcy i rekojmi za wady przedmiotu

! niepotrzebne skreéli¢ oraz - jezeli dotyczy - wypetni¢ puste pola. W przypadku nie zaznaczenia zadnej
mozliwosci Zamawiajacy uzna, ze wybdr oferty NIE BEDZIE prowadzi¢ do powstania u Zamawiajgcego
obowigzku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towardw i ustug, o ktérym mowa w art. 91 ust. 3a
ustawy Pzp, tj. w przypadku wyboru oferty Wykonawcy nie dojdzie do koniecznoéci doliczenia do ceny oferty
wartosci podatku od towaréw i ustug (VAT) do wartoéci netto oferty ze wzgledu na:

1) wewnatrzwspélnotowe nabycie towaréw,

2) mechanizm odwrdconego obciazenia, o ktéorym mowa w art. 17 ust. 1 pkt 7 ustawy z dnia z dnia 11 marca
2004 r. o podatku od towaréw i ustug (tekst jedn. Dz.U. Nr 177, poz. 1054 z pézn. zm.),

3) import ustug lub import towaréw, z ktérymi wigze sie obowiazek doliczenia przez zamawiajacego przy
poréwnywaniu cen ofertowych podatku VAT.

Strona2:z4



10.

11

12.

13.

14.

zamoéwienia (zgodnie z pkt XIV.1 SIWZ poz. 2): .cocvevvennnnns rniesiecy.?

OFERUJEMY nastepujace okresy gwarancji producentow nastepujacych urzadzen Macierz
dyskowa (pkt 1.2.3 zatacznika 4 do SIWZ - SOPZ), Biblioteka tasmowa (pkt 1.2.4 SOPZ),
Przetaczniki sieci SAN (pkt 1.2.5 SOPZ), Przefaczniki sieci LAN 10 Gb (pkt 1.2.6 SOPZ),
Przetaczniki sieci LAN 1 Gb (pkt 1.2.7 SOPZ) oraz okres wsparcia technicznego dla urzadzen
Serwer bazy danych (pkt 1.2.1 SOPZ), Serwer aplikacyjny (pkt 1.2.2 SOPZ), Macierz dyskowa
(pkt. 1.2.3 SOPZ) (zgodnie z pkt XIV.1 SIWZ POZ. 3): s caniwss s suss miesiecy.3

OFERUEMY nastepujacy okres subskrypcji na oprogramowanie (zgodnie z pkt XIV.1 SIWZ poz.
4): e miesiecy.*

OFERUJEMY nastepujacy dodatkowy pakiet wsparcia technicznego (zgodnie z pkt XIV.1 SIWZ
poz. 5):

1) 40 / 60 / 80* godzin w zakresie konsultacji oraz rozwigzywania problemow ze
Srodowiskiem aplikacyjno-bazodanowym;?

2) 30 / 45 / 60* godzin w zakresie konsultacji w zakresie Srodowiska sprzetowego oraz
systemu backupu.®
JESTESMY/NIE JESTESMY przedsiebiorca z sektora matych i $rednich przedsiebiorstw w
rozumieniu ustawy z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie dziatalnosci gospodarcze;j.

WSZELKA KORESPONDENCIE w sprawie niniejszego postepowania nalezy kierowa¢ na
ponizszy adres:
Nazwa firmy:

Adres:
Telefon , email :
OFERTE niniejszg sktadamy na stronach.

dnia 20 roku

(podpis Wykonawcy/Wykonawcow)

* - niewtasciwe skresli¢

2 W razie niewskazania zadnej warto$ci bedzie to uznane za zaoferowanie wartosci minimalnej wymaganej w
SIWZ.
3 W razie niewskazania zadnej wartosci bedzie to uznane za zaoferowanie wartosci minimalnej wymaganej w
SIWZ.
4 W razie niewskazania zadnej wartosci bedzie to uznane za zaoferowanie wartosci minimalnej wymaganej w
SIWZ.
5 W razie niewskazania zadnej wartosci bedzie to uznane za zaoferowanie wartosci minimalnej wymaganej w
SIWZ.
& W razie niewskazania zadnej wartosci bedzie to uznane za zaoferowanie wartosci minimalnej wymaganej w
SIWZ.
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